Reit- und Fahrverein Lautertal e.V.

Alte Brücke 4 67734 Katzweiler

E-Mail: rfv-lautertal@gmx.de Internet: rfv-lautertal.de

Beitrittserklärung

Für jedes neue Mitglied muss eine Beitrittserklärung ausgfüllt werden Bitte leserlich ausfüllen.

Tel.:-Nr.	E-Mail:	Passiv
Beruf		Aktiv
Gebtag:		Familie
Anschrift:		Einzelmitglied
Vor- und Nachnamen		Jugendliche(r)

Mitglied im Reit- und Fahrverein Lautertal e.V. können nur natürliche Personen werden. Über die Annahme der Beitrittserklärung entscheidet die Vereinsleitung. Mit dem Beitritt erkenne(n) ich/wir die Satzung und die Beitragsordnung des Vereins an.

Der Jahresmitgliedsbeitrag beträgt z. Z. für Jugendliche 25,-- €, für Einzelmitglieder 42,-- € und für Familien 52,-- €. Wir bitten um Beachtung der Satzung und der Beitragsordnung.

Einzugsermächtigung und SEPA-Lastschriftmandat (Kombimandat)

1. Einzugsermächtigung

Ich/wir ermächtige(n) den Reit- und Fahrverein Lautertal e.V. die von mir/uns zu entrichtenden Mitgliedsbeiträge bei Fälligkeit durch Lastschrift von meinem/unserem Konto einzuziehen.

2. SEPA-Lastschriftmandat

Ich/wir ermächtige(n) den Reit- und Fahrverein Lautertal Zahlungen von meinem/unserem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise(n) ich/wir mein/unser Kreditinstitut an, die von dem Reit- und Fahrverein Lautertal auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich/wir kann/können innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belastenden Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem/unserem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen. Die Belastung erfolgt, bis auf Widerruf, zum 1. Februar jeden Jahres. Fällt der Fälligkeitstag auf ein Wochenende/Feiertag verschiebt sich der Fälligkeitstag auf den 1. folgenden Werktag.

Angaben zum Kontoinhaber:					
Vor- und Nachnamen:					
Anschrift (Straße, Hausnummer):					
PLZ und Ort:					
BIC: = 11-stellig: I _ I I _ I I _ I I _ I I _ I I _ I I _ I I _ I I _ I _ I I _ I					
Datum und Unterschrift des Kontoinhabers	Unterschrift des Erziehungberechtigen (bei Minderjährigen)				
Reit- und Fahrverein Lautertal e.V.Vereinsregister: Kai 1786					

Swift-BIC: MALADE 51 KLK / IBAN: DE 35 5405 0220 0000 904409 Vertretungsberechtigter Vorstand: Steffen Schielke, Gerhard Matheis